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- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Havendo número legal 
de Vereadores e Vereadora, em nome de Deus dou por aberta a ld Sessão 
Extraordinária do 2° Período do ano de 2023, da Câmara Municipal de 
Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 18 de abril de 2023. Peço 
ao 1° secretário que faça a chamada dos senhores vereadores. - OZEIAS 
CAETANO DA SILVA: 1. ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 
SANTOS; 2. DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA; 3. FERNANDO 
CABRAL DE ARRUDA; 4. EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA;
5. SEVERINO FERNANDES DA SILVA; 6. ALEXANDRA REJANE 
DA SILVA; 7. JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS; 8. 
MANOEL IIERCULANO DA SILVA; 9. OZÉIAS CAETANO DA 
SILVA. Compareceram 6 senhores vereadores. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Afirmando que por motivos maiores os 
vereadores Fernando Cabral e José Cláudio precisaram estar ausente na 
reunião, pediu ao Io secretário que realize a leitura das matérias recebidas:
- OZÉIAS CAETANO DA SILVA. I. REQUERIMENTO N° 22/2023, 
DE AUTORIA DE ALEXANDRA REJANE 1)A SILVA, REGIME DE 
URGÊNCIA E QUEBRA DE INTERSTÍCIO DO PROJETO DE LEI 
N" 007/2023, QUE “AUTORIZA O PAGAMENTO EXTRAORDINÁRIO 
DO PASSIVO DO FUNDEF, DECORRENTE DE PRECATÓRIO 
JUDICIAL, COM A DEFINIÇÃO DA DESTINAÇÃO DOS RECURSOS, 
DOS PERCENTUAIS E CRITÉRIOS PARA O RATEIO DOS 
RECURSOS ENTRE OS BENEFICIADOS, NOS TERMOS DO 
PARÁGRAFO ÚNICO DO ART. 5° DA EMENDA CONSTITUCIONAL 
N° 114, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2021.”, DE AUTORIA DO CHEFE 
DO PODER EXECUTIVO. Em seguida, esclareceu termos usadas na 
matéria lida anteriormente. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Afirmando que por se tratar de uma reunião extraordinária não 
haverá grande expediente, passou a palavra ao vereador OZÉIAS 
CAETANO DA SILVA por 10 minutos. - OZÉIAS CAETANO DA 
SILVA: Cumprimentou o presidente, os demais vereadores, ouvintes e 
expectadores da reunião. Afirmando que embora em sessões 
extraordinárias não são feitos pfmVnciamentos, disse a matéria relevante
aos pre 

Ozéia.
)Í€iSò| )H;s presentes na ctiáílde. extrema importância e precisa falar L Zacariaíwssgerreira dos Santos , . ACr , ^ 

da Silva -Prtísidente- JrtOMrfEttwSnto
2° Secretáno
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sobre, mesmo já tendo sida pacificada pelos vereadores, ou seja, já foi 
discutida e alinhada pelos mesmos, então a categoria pode ficar 
despreocupada. Afirmou que embora já seja comum ser falado muito sobre 
a importância dessa categoria para a comunidade, na hora que projetos 
como o que está em pauta na sessão, são abertos a diálogo, alguns entraves 
são feitos. Citando sua gratidão quanto a educação saireense, falou de suas 
vivências enquanto professor do município. Disse encontrar hoje ex-alunos 
que, no passado, eram vistos como estudantes sem expectativas, mas que 
hoje são professores, algo que muito o orgulha. Falou de um evento que 
esteve presente e fez questão de comentar suas vivências enquanto 
professor do município, afirmando que tal discussão feita na casa não se 
baseia apenas no dinheiro, mas, em especial, do legado e importância de tal 
categoria para a transformação da população enquanto estudantes e 
familiares de estudantes. Pediu aos profissionais que sigam lutando e 
buscando valorização, tanto pessoal como profissional. Expressando sua 
preocupação quanto o sistema educacional de muitas escolas e a formas 
como os estudantes são aprovados, afirmou que enquanto legislador seguirá 
buscando a valorização de tal classe. Agradeceu e se despediu. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 
vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA por 10 minutos. - 
MANOEL HERCULANO DA SILVA: Cumprimentando a mesa diretora 
e todos os vereadores, cumprimentou, de forma especial, todos os 
professores presentes no recinto, bem como funcionários e demais 
populares. Disse concordar com o pronunciamento do vereador Ozéias 
quanto a necessidade de maior valorização dessa tão importante categoria 
para a comunidade, expressando sua gratidão a mesma, categoria essa 
responsável pelo profissional que é hoje. Pediu desculpas caso tenha 
expressado algo fora do desejado pela categoria nas discussões feitas. Por 
fim, parabenizou o professor Edilson pelo seu aniversário, agradeceu e se 
despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 
palavra ao vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA por 10 
minutos. - SEVERINO FERNANDES DA SILVA: SEVERINO
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todos os ouvintes da reunião. Disse que desde o início da discussão é 
favorável que o valor requerido pela classe fosse o valor repassado, pois 
considera a mesma de extrema importância para a população. Afirmando 
que os demais 40% serão usados de forma correta pela atual gestão, 
parabenizou a categoria e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA 
DOS SANTOS: Facultou a palavra a vereadora ALEXANDRA REJANE 
DA SILVA por 10 minutos. - ALEXANDRA REJANE DA SILVA: 
ALEXANDRA REJANE DA SILVA. - ALEXANDRA REJANE DA 
SILVA: Cumprimentando todos os presentes, agradeceu a Deus por mais 
um dia e, em seguida, afirmou ser justo e correto que os valores em 
discussão sejam, de fato, repassados a categoria dos professores, 
expressando sua gratidão em ser possibilitadora desse repasse, enquanto 
legisladora. Disse esperar que os outros 40% do valor total sejam bem 
aplicados no município. Citando o compromisso e responsabilidades da 
profissão, agradeceu e se despediu se colocando à disposição para sempre 
lutar pelas demandas da categoria. - ZACARIAS GESSE PEREIRA 
DOS SANTOS: Passou a presidência ao primeiro secretário para fazer o 
uso da palavra. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Facultou a palavra ao 
vereador ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS por 10 minutos. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Cumprimentou a mesa 
diretora, os demais vereadores, funcionários da casa, ouvintes e 
expectadores da reunião. Iniciou seu pronunciamento agradecendo a 
presença dos professores na presente sessão, categoria de grande 
importância para a comunidade, na sua visão. Disse se orgulhar 
grandemente em falar sobre a educação do município em cidades da região. 
Falando das dificuldades enfrentadas por esses profissionais, agradeceu e se 
despediu pedindo a categoria que esteja sempre unida e lutando por seus 
direitos, contando, claro, com sua parceria enquanto legislador. - OZÉIAS 
CAETANO DA SILVA: Por ordem da casa, falou sobre a transferência da 
escola Marcos de Barros Freire, escola essa que, por falta de aluno, poderá 
fechar as aportas, algo que grandemente o preocupa, dado que muitos 
profissionais perderão seus empregos por conta disso. Retomou a 
presidência ao vereador Zacarias^- ZACARIAS GESSE PEREIRA DCS 
SANTOSTTâsáou para a ORJ^EM DO DIA: - ZACARIAS JgESSÉ

Ü z é i a Í L a ^ f â í o d a .S i l v i  Z m K ü esse  Perreira dos Santos jose Cliudio de ítfboqSqoc Santos
(v^qretórid -Presidente- 2o Secretário
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PEREIRA DOS SANTOS: Convidou os senhores vereadores para a 
discussão, apreciação e votação das seguintes matérias: ,-I. 
REQUERIMENTO N° 22/2023, DE AUTORIA DE ALEXANDRA 
REJANE DA SILVA, REGIME DE URGÊNCIA E QUEBRA DE 
INTERSTÍCIO DO PROJETO DE LEI N° 007/2023, QUE 
“AUTORIZA O PAGAMENTO EXTRAORDINÁRIO DO PASSIVO DO 
FUNDEF, DECORRENTE DE PRECATÓRIO JUDICIAL, COM A 
DEFINIÇÃO DA DESTINAÇÃO DOS RECURSOS, DOS 
PERCENTUAIS E CRITÉRIOS PARA O RATEIO DOS RECURSOS 
ENTRE OS BENEFICIADOS, NOS TERMOS DO PARÁGRAFO ÚNICO 
DO ART. 5o DA EMENDA CONSTITUCIONAL N° 114, DE 16 DE 
DEZEMBRO DE 2021.”, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. 
APROVADO POR 6 VEREADORES. II. PROJETO DE LEI 
N° 007/2023, QUE “AUTORIZA O PAGAMENTO EXTRAORDINÁRIO 
DO PASSIVO DO FUNDEF, DECORRENTE DE PRECATÓRIO 
JUDICIAL, COM A DEFINIÇÃO DA DESTINAÇÃO DOS RECURSOS, 
DOS PERCENTUAIS E CRITÉRIOS PARA O RATEIO DOS 
RECURSOS ENTRE OS BENEFICIADOS, NOS TERMOS DO 
PARÁGRAFO ÚNICO DO ART. 5o DA EMENDA CONSTITUCIONAL 
N° 114, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2021.”, DE AUTORIA DO CHEFE 
DO PODER EXECUTIVO. EM Ia DISCUSSÃO E EM Ia VOTAÇÃO:
05 VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR
6 VEREADORES. EM 2a DISCUSSÃO E EM 2a VOTAÇÃO: OS 
VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 
6 VEREADORES. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: 
Pediu ao 2o secretário que faça a leitura do SALMO. - ALEXANDRA 
REJANE DA SILVA: “O Senhor é o meu pastor e nada me faltará.” - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Agradecendo todos os 
ouvintes e presentes, em especiaf^os professores, afirmou que fica a ser

sessão e imtpnada através do calendário do perípdo.
,  Z a c a r i í W e r r e i r a  dos Santos Josédiodiode A ^ ^ ^ o e S a i t t »

a -Presidente- 2° Secretário
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ZACÀRIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS
( Presidente)

OZÉIAS CAETANO DA S
f-

( Primeiro Secretário )

-y  c lx

JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS
( Segundo Secretário )
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